

od 1. července až do posledního prosince r. 1849 při všech kassách bankovních ve Vídni, v Praze, v Brně, ve Lvově, v Linci, Inšpruku, Hradci Štyrském a Terstu.

Časem oznámí se, zdaliž a na kterých místech vyměňovati se budou bankovky tyto krom těchto jmenovaných míst, snad ještě při jiných kassách veřejných.

2. Od 1. ledna r. 1850 až do posledního března r. 1850 budou se bankovky řečené vyměňovati a přijímati za plat jen při kassách bankovních ve Vídni.

3. Po uplynutí této lhůty devítiměsíční bude se museti každý, kdo by chtěl bankovky tyto vyměnit, obrátiti přímo k ředitelství banku.

Až do uplynutí lhůt k vyměnění budou se při kassách bankovních, jako posud, vyměňovati a přijímati i půlky a čtvrtky starých bankovek dvouzlatových.

A však nově vydané bankovky dvouzlatové budou se vyměňovati a bráti za plat u kas bankovních jen celé; za jednotlivé porušené bankovky tohoto druhu vyměří se od případnosti k případnosti náhrada přiměřená, jako při ostatních bankovkách čísla vyššího.

Mayer-Gravenegg, guvernér banku.

Sina, náměstník guvernéra banku.

Schloissnigg, ředitel banku.

## Popsání

nových bankovek dvouzlatových priv. rakouského národního banku.

Papír jest bílý, tenký a při tom zvláštní velmi trvanlivé textury, rozeznávající se podstatně od každého jiného papíru.

Na každé bankovce jsou znamení vodní, a sice:

V prostředku světlé kruhovitě pole, s tmavou cifrou 2, po obou stranách připojují se světlá znamení vodní v způsobu arabesk. Pod tímto ozdobením jest slovo „GULDEN“ v oblouku ze světlých písmen lapidárních.

Barva tisku jest černá. Na hoře jest ozdobení proužkované (guiloširované), z více stemplů, okrouhlých a rovnočárových složené, a po obou koncích arabesky na způsob tulipánů. U prostřed ozdobení tohoto spatřuje se na okrouhlém čili vejčitém, tmavém proužkovaném podkladu cifra arabská 2, bílá, se stínem plným.

Po obou stranách ozdobení tohoto, a sice na konci jest ve dvou malých kruhovitých guiloširovaných světlých polích černě vytištěná cifra arabská 2.